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Modernizarea Stomatologiei a ajuns pe mâna unei firme abonate la bani publici, care a lăsat multe instituţii cu dinţii la gard

O cheamă Dorela Dumitrescu. 
Nu este sora lui Dorel, spaima 
şantierelor, ci un sereleu din 
construcţii cu sediul în Caracal, 
dar la fel de dibaci precum băiatul 
cu târnăcopul. După ce a băgat 

frica în mai multe instituţii din 
Oltenia, pe care le-a lăsat ba fără 
apă, ba cu lucrările neterminate, 
Dorela Dumitrescu SRL a fost 
declarată câştigătoare a licitaţiei 
pentru modernizarea Policlinicii de 

Stomatologie din Craiova de către 
Consiliul Judeţean Dolj. Dorela a 
promis că în patru luni, craiovenii 
îşi vor „repara“ dinţii într-un sediu 
la standarde europene.
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Mămica e bolnavă
Preţ de mai bine de o oră, copiii din grupa pregătitoare 
„Albăstrele“ au cântat şi au spus poezii, au pictat ouă, 
felicitări şi tablouri, pe care le-au „vândut“ părinţilor. 
Banii au fost strânşi pentru mămica unuia dintre 
prichindei, diagnosticată cu scleroză multiplă. Gazdă a 
fost Centrul Judeţean pentru Conservarea şi Promovarea 
Culturii Tradiţionale Dolj
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Medicină de trei stele  
la Craiova
Universitatea de Medicină şi Farmacie (UMF) Craiova 
a fost luată şi ea în vizor de Coaliţia pentru Universităţi 
Curate. UMF a obţinut un punctaj relativ bun, echivalent 
a trei stele 
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„Aripi de lumină“  
pentru copiii cu leucemie
Copiii bolnavi de leucemie internaţi în Spitalul de Urgenţă 
Craiova au de ieri o sală de joacă la standarde europene, 
prin grija Asociaţiei Vasiliada

ECONOMIE / pagina 6

Lecţiile de supravieţuire  
ale lui Isărescu
Guvernatorul BNR, Mugur Isărescu, a arătat că din 
actuala criză financiară avem de învăţat nouă lecţii 
importante: de la gestionarea corectă a riscurilor în 
firmele private şi până la trecerea treptată la euro

Adunarea Generală Extra-
ordinară a Alianţei Confede-
raţiilor Patronale din România 
(ACPR), în cadrul căreia Uni-
unea Naţională a Patronatelor 
cu Capital Privat din România 
(UNPCPR) şi Confederaţia Pa-
tronală Concordia au aderat la 
Alianţă, a avut loc marţi. Nu-
mărul membrilor ACPR a fost 
extins la nouă, iar procesul de 
coagulare a organizaţiilor pa-
tronale continuă. Copreşedinţii 
ACPR l-au desemnat în continu-
are pe domnul George Constan-
tin Păunescu preşedintele Ali-
anţei Confederaţiilor Patronale 
din România, pe un mandat de 
doi ani, şi au adoptat planul de 
acţiune pe următoarea perioadă. 
Alianţa şi-a propus realizarea 
unui organism comun al patro-
natelor, cu statut şi regulament 
de funcţionare propriu, pentru 
reprezentarea unitară a mişcării 
patronale la nivel naţional şi in-
ternaţional, precum şi pentru ob-
ţinerea integrării economiei na-
ţionale româneşti, în condiţii cât 
mai profitabile, în mecanismele 
economice europene şi mondia-
le. ACPR este singura organiza-
ţie patronală din România afili-
ată şi recunoscută de Business 
Europe. „Astăzi (marţi - n.r.), 

prin adeziunea Confederaţiei 
Concordia şi a UNPCPR se face 
un pas important în coagularea 
mişcării patronatelor din Româ-
nia şi exprimarea unei poziţii 
unitare în dialogul cu sindicatele 
şi cu guvernul. ACPR, ca unic 
membru al Business Europe, îşi 
exprimă totala deschidere şi in-
vită organizaţiile patronale să se 
alăture efortului nostru, pentru 
că am convingerea că toţi avem 
un scop comun în a dezvolta 
economia românească. Fieca-
re organizaţie membră a ACPR 
îşi păstrează independenţa sub 
principiul identităţii“, a declarat 
George Constantin Păunescu, 
preşedintele Alianţei Confede-
raţiilor Patronale din România.

Acesta a reamintit că este 
foarte important pentru econo-
mia autohtonă ca guvernul să 
ţină cont în continuare de pro-
gramul care a fost iniţiat împre-
ună cu mediul de afaceri. „Noi 
am solicitat  să se menţină ceea 
ce s-a promis. Dacă am pornit 
la drum cu un program, păi tre-
buie să continuăm cu el, nu să-l 
schimbăm mereu. Dacă în ianu-
arie declaram că România se va 
confrunta cu o criză financiară, 
astăzi rectific ceea ce am spus 
atunci, ca urmare a împrumutu-

lui pe care l-am luat de la FMI. 
România poate susţine economia 
şi poate trece cu bine peste criză 
cu suportul financiar de la FMI, 
cu o gestiune responsabilă, dar, 
mai ales, cu programul iniţiat 
cu ajutorul întreprinzătorilor“, 
a subliniat George Constantin 
Păunescu. Octavian Bojan, se-
cretarul general al Confederaţiei 
Patronale Concordia, a afirmat 
că trebuie reluat serios dialogul 
social, precum şi acele măsuri 
anticriză care au fost propuse 
de patronate şi de care guvernul 
a cam început să uite: „Cred că, 
dacă noi, întreprinzătorii, sun-
tem uniţi, atunci guvernul este 
obligat să ţină cont şi de părerea 
noastră şi să se consulte cu noi 
despre eventualele măsuri care 
ne afectează în mod direct“.

Preşedintele Uniunii Naţi-
onale a Patronatelor cu Capital 
Privat din România (UNPCPR), 
Costel Olteanu, a subliniat faptul 
că această aderare este un pas 
important atât pentru organizaţia 
pe care o conduce, cât şi pentru 
celelalte organizaţii, deja mem-
bre ale ACPR: „E un pas bun 
pentru fiecare federaţie, dar, mai 
ales, pentru UNPCPR, pentru că 
s-a alăturat celei mai puternice 
alianţe patronale. Cu cât suntem 

Patronatele au o voce comună
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Preşedintele Senatului, Mir-
cea Geoană, a declarat ieri, la 
finalul întâlnirii cu reprezentan-
ţii Coaliţiei „Opriţi Codurile“, 
formată din 20 de organizaţii 
neguvernamentale, că va ridica 
problema prelungirii dezbaterii 
asupra Codurilor sau a returnării 
acestora la Ministerul Justiţiei, 
în „proxima“ şedinţă a coaliţiei 
PSD-PD-L. În urma dezbaterii 
avute cu o serie de ONG-uri din 
Coaliţia „Opriţi Codurile“, Ge-
oană s-a declarat un susţinător 
al prelungirii dezbaterilor asupra 
Codurilor penale şi civile, după 
data de 15 mai, avansată la în-
tâlnirea din luna februarie dintre 
preşedintele Traian Băsescu şi 
factorii de decizie din sistemul 
judiciar. Geoană a spus că ar 
opta pentru o prelungire a dezba-
terilor parlamentare. „Vom ridica 
acest subiect (al returnării Codu-
rilor la Ministerul Justiţiei - n.r.) 
în coaliţie cu proxima ocazie. Şi 
la nivelul Birourilor Permanente 
ale celor două Camere vom ridi-
ca această solicitare formală pe 
care acest grup masiv de ONG-
uri ne-a făcut-o azi (ieri -n.r.) în 
mod oficial“, a spus Geoană. 

Totodată, liderul PSD i-a 
solicitat preşedintelui Traian 
Băsescu să manifeste mai multă 
„deschidere“. „Sper ca şi preşe-
dintele Băsescu, care a insistat 
pentru acest termen de 15 mai, 
care părea puţin nerealist, să în-
ţeleagă că aici nu este vorba de 
cine are întâietatea şi mândria 
de a fi ctitorul acestor Coduri“, a 
spus Geoană, invocând necesita-
tea unei ample dezbateri. Acesta 
a arătat că obiecţiile formulate de 
reprezentanţii societăţii civile, ca 
şi neregulile semnalate la nivelul 

proiectelor de Coduri l-au pus pe 
gânduri. „Argumentele aduse de 
organizaţiile prezente m-au pus 
pe gânduri şi consider că este 
obligaţia noastră ca la nivelul 
coaliţiei, al guvernului, al par-
lamentului, să regândim modul 
de dezbatere a acestor Coduri. 
(...) Un eventual cost de imagi-
ne al schimbării calendarului de 
dezbatere a Codurilor ar putea 
fi compensat şi recompensat cu 
existenţa unei dezbateri reale, 
serioase, şi ar fi şi pentru parla-
ment, şi pentru guvern o ocazie 
de a recunoaşte că, poate, s-au 
făcut greşeli“, a spus liderul 
PSD. 

Geoană a subliniat că liderii 
Comisiei Europene i-ar fi trans-
mis că sunt interesaţi de calitatea 
Codurilor, nu de viteza adoptă-
rii lor de către parlament. „Am 
conversat cu comisarul Jacques 
Barreau, care mi-a spus că, între 
viteză şi calitate, Comisia Euro-
peană alege calitatea celor patru 
Coduri juridice. De asemenea, 
din discuţiile cu partea americană 
a rezultat că nu există nici o pre-
siune legată de viteza de adopta-
re a Codurilor în parlament“, a 
afirmat preşedintele Senatului, 
infirmând tezele vehiculate la 
Bucureşti, potrivit cărora adop-
tarea celor patru Coduri juridice 
în parlament până la 15 mai ar fi 
o condiţie impusă României de 
către Comisia Europeană. 

Coaliţia „Opriţi Codurile“ 
se va întâlni miercuri, 22 aprilie, 
cu preşedintele Traian Băsescu, 
pentru o discuţie informală cu 
privire la problemele din pro-
iectele de Coduri aflate în parla-
ment. 

NewsIn

Codurile l-au pus  
pe gânduri pe şeful 

Senatului
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mai mulţi, cu atât mai bine, vor 
fi mai multe idei. Toate organi-
zaţiile membre ACPR vor fi re-
prezentate la nivel naţional de o 
voce unitară. Nu se vor mai bate 
nouă inşi pentru acelaşi lucru, ci 

unul singur, care e cel mai puter-
nic. Prin astfel de aderări vom 
ajunge la o coagulare a tuturor 
organizaţiilor patronale din Ro-
mânia într-o voce unitară“.

Cristina Chicoş

George Constantin Păunescu, preşedintele ACPR


